

交流促进，协同发展

——西部省市医学会联席会议顺利召开

2024年3月29日下午，由四川省医学会举办的西部省市医学会联席会议在学会学术交流中心顺利召开。这次会议旨在加强西部地区医学会之间的交流合作，共谋西部大开发战略下区域内医学会高质量发展对策，合力推动国内医学事业的发展。



本次会议由四川省医学会沈骥会长主持，特别邀请了中华医学会王健副会长兼秘书长出席指导，邀请江苏、海南、山东、浙江四个省医学会进行经验分享，西部十二省市医学会、四川省（州）医学会领导和代表等80余人参会。



四川省医学会沈骥会长主持会议

首先，江苏、浙江、山东、海南 4 个省医学会分享了各自学会在发展中的成功经验，探讨了医学事业的创新与发展路径，让与会同仁受益匪浅。



江苏省医学会陈亦江常务副会长分享



海南省医学会何远学副会长兼秘书长分享



山东省医学会岳冬丽秘书长分享



浙江省医学会郑宁一副秘书长分享

随后，西部各省市医学会进行了交流发言，就各自学会业务发展现状、面临的挑战以及未来的发展方向进行了深入交流。





西部省市医学会交流发言

会上，四川省医学会分别与江苏省医学会、浙江省医学会签署了战略合作框架协议，今后将在学术交流、人才建设、评审评价、学会管理等方面进行深入合作，共同推进学会“共

建、共享、多赢、可持续”。



四川省医学会与江苏省医学会签约



四川省医学会与浙江省医学会签约

中华医学会王健副会长兼秘书长从会员登记与管理、专科分会考核、临床案例库推广、会史展览、国际合作、科技评审等方面介绍了中华医学会 2024 年重点工作。同时，王会长也指出：各级学会要加强党建引领，把党的工作和学会的工作有效结合起来；要加强风险防控，加强学术会议管理，规范与企业合作，强化廉洁办会；要提升舆情意识和处置能力，不断提高治理能力水平。





与会领导合影